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SDĚLENÍ K UVEŘEJŇOVACÍ POVINNOSTI ZADAVATELE V RÁMCI VEŘEJNÉ ZAKÁZKY  


Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

v důsledku častého opomíjení povinnosti uveřejňování smlouvy a skutečně hrazené ceny si Vám dovolujeme poslat následující informace a postup při naplnění této povinnosti:   

Zveřejňování smluv
· podle ustanovení § 219 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, je veřejný zadavatel (tj. i obec) povinen na profilu zadavatele uveřejnit smlouvu uzavřenou na veřejnou zakázku včetně všech jejích změn a dodatků, a to do 15 dnů od jejich uzavření nebo od konce každého čtvrtletí v případě veřejných zakázek zadávaných na základě rámcové dohody;
· to se týká všech zakázek, jejíž cena přesáhne 500 000 Kč bez DPH;
· výjimka je stanovena pouze pro případ, pokud je smlouva zveřejněna v registru smluv – ale to obce I. a II. typu zpravidla nemusí.  

Smlouva + přílohy
· smlouva se uveřejňuje včetně všech příloh, pokud tvoří její nezbytnou součást;
· minimálně samotný text smlouvy je vhodné uveřejnit jako scan podepsaného dokumentu ve formátu pdf nebo PDF/A nebo jako finální verzi před podpisem ve formátu doc nebo docx. V případě, že smlouva obsahuje několik příloh, lze ji uveřejnit jako jeden či více zkomprimovaných souborů ve formátu zip, rar nebo 7z, avšak bez použití hesla.

Anonymizace údajů – zveřejňování osobních údajů z pohledu GDPR
· informace o zástupci obce ve věcech smluvních (zpravidla starostovi) je možné zveřejnit v plné výši (více osobních údajů než akademický titul, jméno a příjmení není pro účel plnění smlouvy žádoucích);
· pokud je zhotovitelem právnická osoba, je třeba anonymizovat veškeré osobních údaje zástupce ve věcech smluvních (zpravidla jednatele společnosti) vyjma akademického titulu, jména a příjmení;
· jestliže je zhotovitelem OSVČ, bez anonymizace je možné ponechat akademický titul, jméno, příjmení, IČO. Zveřejněno nesmí být v žádném případě DIČ, které představuje rodné číslo;
· dále doporučujeme anonymizovat i podpis smluvních stran. 

Zveřejňování skutečně hrazené ceny
· podle stejného ustanovení uveřejní veřejný zadavatel nejpozději do 3 měsíců od splnění smlouvy na profilu zadavatele výši skutečně uhrazené ceny za plnění smlouvy, na kterou se vztahuje povinnost uveřejnění smlouvy – viz bod výše;
· u smlouvy, jejíž doba plnění přesahuje 1 rok, uveřejní veřejný zadavatel nejpozději do 31. března následujícího kalendářního roku cenu za plnění smlouvy v předchozím kalendářním roce.
[bookmark: _GoBack]Doba uveřejnění
· podle ustanovení § 17 odst. 2 zákona č. 168/2016 Sb., o uveřejňování formulářů pro účely zákona o zadávání veřejných zakázek a náležitostech profilu zadavatele, se všechny údaje uveřejněny nejméně po dobu 2 let od jejich uveřejnění. 

V Praze dne 16. 10. 2018



Darina Danielová 
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